
Інформація 

РВ ФДМУ по Чернігівській області про результати конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  
що відбувся 24.12.2014р. 

 

1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення (буфету) площею 62,54 

кв.м. на 1-му поверсі будівлі навчального корпусу, що перебуває на балансі 

Чернігівського промислово-економічного коледжу Київського національного 

університету технологій та дизайну та знаходиться за адресою: 14014, м. Чернігів, вул. 

Щорса, 64, визнано ПП «Десна-Експерт-М». 

  

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м. 

на 1-му поверсі будівлі навчального корпусу №1, що перебуває на балансі 

Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за адресою: 

14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 95, визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

  

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 16,4 кв.м. будівлі 

спортивного комплексу, що перебуває на балансі 8-го Навчального центру Державної 

спеціальної служби транспорту та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Щорса, 18, 

визнано ПП «Аксіома». 

  

4. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 10,5 кв.м. на 1-

му поверсі чотириповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Державної 

фіскальної служби України та в оперативному управлінні (користуванні) Прилуцької 

об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів у 

Чернігівській області, знаходиться за адресою: м. Прилуки, вул. Київська, 214, визнано 

ТОВ «Центр нерухомості». 

  

5. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 10,10 кв.м. 

будівлі зв’язку, що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу ДТГО ПЗЗ 

Бахмацька дистанція сигналізації та зв’язку та знаходиться за адресою: Чернігівська 

обл., м. Бахмач, вул. Конотопська, 19, визнано ПП «Десна-Експерт-М». 

  

6. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень гаражу площею 105,0 кв.м., 

що перебуває на балансі Варвинської районної державної лікарні ветеринарної 

медицини та знаходиться за адресою: 17600, Чернігівська обл., смт. Варва, вул. 900-

річчя Варви, 3, визнано ПП «Аксіома». 
 


